RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SD N 2Kedungmenjangan
Kelas / Semester :1V/2 (dua)

Tema 6 : Cita-citaku

Sub Tema 3 : Giat Berusaha Mencapai Cita-cita
Pembelajaran ke :3

Alokasi Waktu : 35 x 2 Pertembuan

Muatan Mapel Bahasa Indonesia

| No. | Kompetensi Dasar

Indikator

1. |3.6 Menggali isi dan amanat puisi

| | yang disajikan secara lisan dan tulis

‘ dengan tujuan untuk kesenangan

36.1 Siswa mampu menjelaskan

makna yang terkandung dalam puisi.

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mendengarkan puisi yang dibacakan guru, siswa mampu

menjelaskan makna yang terkandung dalam puisi dengan benar.

. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan ( 10 Menit)

1. Guru Membuka kegiatan dengan salam, dan mengkondisikan kelas.

Salah satu siswa memimpin doa bersama sebelum memulai pembelajaran.
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3. Guru mengecek kehadiran siswa dengan mengabsen.
4

Siswa menyanyikan satu lagu nasional Halo-halo Bandung bersama-sam untuk

membangkitkan rasa nasionalisme

5. Guru memberikan apersepsi.

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik

Kegiatan Inti ( 40 Menit )

1. Guru menempelkan teks puisi dan gambar dengan tema cita-cita di papan tulis

agar siswa tertarik.

2. Guru membaca puisi dengan tema cita-cita di depan kelas dan meminta siswa

untuk memperhatikannya

3. Salah satu siswa membacapuisi dengan tema cita-cita di depan kelas.

4. Guru memberi kesempatan kepada siswa yang lain untuk membaca puisi di depan

kelas.



Siswa membetuk kelompok terdiri dan tiga siswa untuk berdiskusi.

. Guru menanyakan makna puisi yang kepada semua siswa.

~
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6. Siswa mengerjakan LKS yang dibagikan oleh guru.
7
8

Siswa menjawab dengan mengacungkan jari terlebih dahulu untuk mewakili
kelompoknya.

9. Guru memberikan penguatan bagi siswa yang berani menjawab.

10. Siswa mengajukan pertanyaan kepada guru.

11. Guru menjawab pertanyaan siswa dan memberi penguatan bagi siswa yang
bertanya.

Kegiatan Penutup ( 20 Menit )

1. Siswa menyimpulkan maten pelajaran dengan bimbingan guru..
2. Siswa melakukan evaluasi yang diberikan oleh guru..
3. Guru bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran yang sudah dilakukan.
4. Siswa diberi tugas rumah sebagai tindak lanjut.
5. Siswa menyanyikan lagu daerah bersama sebelum pelajaran selesai
6. Pelajaran diakhiri dengan berdoa bersama dipimpin salah satu siswa.
7. Guru mengucapkan salam sebelum meninggalkan kelas.
. PENILAIAN

1. Penilaian Sikap
2. Penilaian Pengetahuan

3. Penilaian Ketrampilan

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dar
pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja dengan rubik

penilaian.
Mengetahui Purbalingga, 4 Nopember 2021
Kepala Sekolah Guru Kelas IV

Wiwik Ekawati, S.Pd.SD Wiwik Ekawati, S.Pd.SD.

NIEA9700103 199303 2 008 NIP.19700103 199303 2 008



